Приложение 4

Тест по теме «Электродинамика» (повторение)
Вариант 1

1. Об изучении какого явления идёт речь в опыте Кулона?
А) О поведении магнитной стрелки вблизи проводника с током.
Б) О взаимодействии наэлектризованных тел.
В) О взаимодействии параллельных токов.
Г) О величине электростатического поля внутри проводника.

2. В системе отсчёта, связанной с отрицательно заряженной пластиной, можно обнаружить…
А) Только электрическое поле.                            Б) Только магнитное поле.
В) И электрическое, и магнитное поля.              
Г) В зависимости от используемого прибора – либо электрическое, либо магнитное поле.
3. Подвешенный на нити отрицательно заряженный шарик отклонился от бруска. Отсюда следует, что брусок… 
А) Отрицательно заряжен.                                   Б) Положительно заряжен.
В) Является магнитом, северный полюс которого повёрнут к шарику.
Г) Является магнитом, южный полюс которого повёрнут к шарику.
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4. Об изучении какого явления идёт речь в Опыте Эрстеда?
А) О поведении магнитной стрелки вблизи проводника с током.
Б) О взаимодействии наэлектризованных тел.
В) О величине электростатического поля внутри проводника.
5. Если к чистому стеклу приложить сухой лист бумаги и несколько раз провести по нему сухой ладонью, то бумага прилипнет к стеклу. Прилипание к бумаги происходит в результате..
А) Электризации бумаги и стекла.                            Б) Намагничивания бумаги и стекла.
В) Межмолекулярного притяжения бумаги и стекла.          Г) Электризации бумаги (но не стекла).
6. В стеклянной трубке движутся электроны, несущие отрицательный заряд. Отклонить в сторону их может …
А) Только электрическое поле.                                  Б) Только магнитное поле.
В) Только совместное действие электрического и магнитного полей.
Г) Как электрическое, так и магнитное поле.
7. Характер взаимодействия электрически заряженных частиц… 
А) Не отличается от гравитационного: частицы притягиваются.
Б) Отличается от гравитационного: частицы не притягиваются, а отталкиваются друг от друга.
В) Отличается от гравитационного: частицы либо притягиваются, либо  отталкиваются.
Г) Полностью аналогичен гравитационному взаимодействию.
8. Пластины заряженного конденсатора, отключённого от источника, раздвигают, при этом разность потенциалов между пластинами конденсатора.
А) Не изменилась.                 Б) Увеличилась.         В) Уменьшилась.      Г) Бесконечно возрастает.
9. Ученик исследовал зависимость силы тока в электрической цепи от величины приложенного напряжения. Результаты его измерений занесены в таблицу.
	U, В
	-16
	-9
	-4
	0
	4
	9
	16

	I, мА
	0
	0
	0
	0
	8
	27
	64


      На основании этих данных можно утверждать, что…
      А) Сопротивление цепи 4 Ом.                                   Б) В цепи есть полупроводниковый диод.
      В) При напряжении больше нуля сопротивление  цепи резко возрастает.
      Г) Измерения ошибочны: отрицательных значений напряжения не бывает.

10. Северный конец магнитной стрелки притянулся к поднесённой к нему  положительно заряженной стеклянной палочке. Это объясняется тем, что…
А) При натирании палочки её кончик стал северным магнитным полюсом.
В) При натирании палочки её кончик стал южным магнитным полюсом.
В) При поднесении палочки на северном конце стрелки скопился положительный заряд.
Г) При поднесении палочки на северном конце стрелки скопился отрицательный заряд.
Тест по теме «Электродинамика» (повторение)

Вариант 2

1. Об изучении какого явления идёт речь в опыте Фарадея?
А) О действии изменяющегося магнитного поля на замкнутую катушку проволоки.
Б) О взаимодействии наэлектризованных тел.               В) О взаимодействии параллельных токов.
Г) О величине электростатического поля внутри  проводника.
2. Магнитное поле в отличии от электрического действует на…
А) Внесённую в него электрическую лампочку.            Б) Лёгкую медную проволоку.
В) Проволочное кольцо, по которому течёт электрический ток.
Г) Заряженную стеклянную палочку.
3. Электрический ток в металлах представляет собой направленное движение…
А) Положительных ионов.                                                 В) Отрицательных ионов.
В) Положительных и отрицательных ионов.                   Г) Электронов.
4. Подвешенный на нити положительно заряженный шарик отклонился от бруска. Отсюда следует, что брусок… 
А) Отрицательно заряжен.                                   Б) Положительно заряжен.
В) Является магнитом, северный полюс которого повёрнут к шарику.
Г) Является магнитом, южный полюс которого повёрнут к шарику.
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5. В стеклянной трубке движутся протоны, несущие положительный заряд. Отклонить в сторону их может …
А) Как электрическое, так и магнитное поле.                                  Б) Только магнитное поле.
В) Только совместное действие электрического и магнитного полей.
Г) Только электрическое поле.
6. Об изучении какого явления идёт речь в опыте Ампера?
А) О поведении магнитной стрелки вблизи проводника с током.
Б) О взаимодействии наэлектризованных тел.               В) О взаимодействии проводников с током.
Г) О величине электростатического поля внутри  проводника.
7. Бумажки прилипают к наэлектризованной эбонитовой палочке потому, что…
А) Наэлектризованная палочка заряжена отрицательно.
Б) Бумажки электризуются электрическим полем палочки.
В) Часть заряда перетекает с палочки на бумажки.          Г) Бумажки намагничиваются.
8. Пластины заряженного конденсатора, отключённого от источника, раздвигают, при этом заряд на пластинах конденсатора…
А) Не изменилась.                 Б) Увеличилась.         В) Уменьшилась.      Г) Бесконечно возрастает.

9. Измеряли силу тока, протекающего через резистор при разных значениях напряжения на его концах. Результаты измерений занесли в таблицу.

	U, В
	1
	2
	3
	4
	5

	I, мА
	5
	14
	12
	16
	25



      По результатам эксперимента можно сделать вывод, что…
      А) Сопротивление резистора 200 Ом.               Б) Сила тока в цепи растёт как квадрат напряжения..
      В) Сила тока обратно пропорциональна напряжению.     
      Г) С ростом напряжения сила тока увеличивается.
10. Южный конец магнитной стрелки притянулся к поднесённой к нему  отрицательно заряженной эбонитовой палочке. Это объясняется тем, что…
А) При натирании палочки её кончик стал северным магнитным полюсом.
В) При натирании палочки её кончик стал южным магнитным полюсом.
В) При поднесении палочки на южном конце стрелки скопился положительный заряд.
Г) При поднесении палочки на южном конце стрелки скопился отрицательный заряд.
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